Экспертами тематических площадок выступят: 
[bookmark: _GoBack]Хедлайнер Анна ХАРИТОНОВА - основатель консалтинговой группы «Лидер франшиз», Президента Росмолодёжь.Бизнес, сооснователя и СЕО ГК “Бизнес Медиа”, франшизы “Реклама на Кнопке” ТОП -3 Лучших франшиз в сегменте В2В с 180 франчайзи на территории 4-х стран, сооснователь франшизы детских школ “Imade”.  
Андрей Брохман - основатель крупнейшего брендингового агентства в регионе Secret Branding Agency / I am, создателя бренда для одного из лучших хай-тек университетов - harbour.space university, руководителя дизайн-направления в российском представительстве южнокорейской корпорации МегаДжен (Megagen).
Мария Чубаева - основатель бренда CHUMA и мультибрендового пространства “Дом дизайнеров”.
Ольга Шалашова и Виктория Гаврилина - владелицы Школы стиля и бренда украшений DERZKO.
Рамиля Попова - основатель дизайнерского пространства TREND HOUSE и бренда 13STORE, более 30 лет в ритейле, официальный партнер немецкого бренда премиум-класса ROLLMAN.
Люцина Мухутдинова - основатель бренда LUSALUT, владелица швейного цеха.
Дарья Помазан - владелица бутика нижнего белья PIMP MY BRA, основатель бренда Lovemark.
Ульяна Старикова - основатель маркетингового агентства Muza.
Ольга Мазанова - основатель дизайн-студии IN | design interior studio, владелица интерьерного салона с полным сервисом по комплектации дизайн-проектов.
Марина Кутепова - наставник дизайнеров, лауреат и номинант Российских и международных конкурсов, публикации в международных книжных изданиях - BRAUN, Booq Publishing, AD Magazine, ELLE DECORATION, Home Аdore и др. 
Валерия Стенникова – руководитель студии INSOMNIA DESIGN (в Челябинске и Москве). Студия работала над проектами: салоны Биология, Эгода, термы Voda, Баден -Баден, Уктус, 7Пятниц, Pastabar. 

